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Анотація

Монографія являє собою дослідження теоретичних і практичних
адміністративно-правових засад забезпечення транспарентності в діяльності
органів публічної влади. Зокрема, у ній проаналізовано історико-правові
аспекти становлення транспарентності в діяльності органів публічної влади,
досліджено поняття та ознаки транспарентності як правової категорії,
схарактеризовано механізм забезпечення транспарентності в діяльності
органів публічної влади та визначено коло суб’єктів його реалізації,
досліджено проблемні питання організаційно-інституційного забезпечення та
адміністративно-правові засоби забезпечення транспарентності в діяльності
органів публічної влади, на підставі аналізу сучасного стану правового
регулювання та позитивного зарубіжного досвіду визначено концептуальні
напрями та шляхи вдосконалення законодавства щодо забезпечення
транспарентності в діяльності органів публічної влади в Україні.   

Видання розраховане на наукових і науково-педагогічних працівників,
студентів, аспірантів і докторантів закладів вищої освіти та наукових установ
юридичного напряму, посадових осіб органів державної влади та місцевого
самоврядування і широкий читацький загал.
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Вступ

В умовах реформування публічної влади внаслідок підписання 
Угоди про асоціацію з ЄС, набуття Україною статусу кандидата 
на вступ до ЄС особливого значення набуло питання впровадження 
транспарентності в діяльність органів публічної влади. Істотні соці-
альні перетворення, воєнна агресія Російської Федерації, надання 
військової та грошової допомоги Україні державами-партнерами 
актуалізували питання прозорості публічного управління та фінансо-
вої діяльності держави. 

Відкритість і прозорість діяльності органів публічної влади має 
істотне значення. Повне, своєчасне, достовірне і належне інформу-
вання громадян, інституцій громадянського суспільства про всі ас-
пекти діяльності органів публічної влади сприяє підвищенню право-
вої свідомості, створює умови для забезпечення належного громад-
ського контролю за діяльністю органів публічної влади, формує до-
віру суспільства до публічних інституцій. Транспарентність є однією 
із системоутворювальних категорій децентралізації публічної влади. 
Відкритість і прозорість у взаємовідносинах між органами централь-
ної влади та місцевого самоврядування є запорукою вироблення ін-
новаційного підходу до автономії, спроможності та фінансової неза-
лежності територіальних громад, знаходження балансу між такими 
органами.

У чинному законодавстві відсутній єдиний підхід до інституцій-
ного забезпечення транспарентності діяльності органів публічної 
влади, більшість норм щодо доступу до інформації про таку діяльність 
мають декларативний характер. Не всі організаційно-інституційні 
складові та інструменти транспарентності відповідають міжнародним 
стандартам належного урядування.

З теоретичної точки зору дослідження транспарентності зумовле-
не галузевим розв’язанням питань транспарентності в цивільному, 
інформаційному, кримінальному праві, процесуальних галузях права. 
Унаслідок цього випрацьовуються відповідні рішення згідно з галу-
зевими завданнями без комплексного підходу. Різне регулювання 
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відносин транспарентності за галузевою ознакою призводить до ха-
отизації у сфері публічного адміністрування. 

Транспарентність у діяльності органів публічної влади є однією 
з необхідних складових належного управління в соціально орієнто-
ваних ліберальних демократіях. Надання Україні статусу країни 
кандидата на вступ до ЄС потребує проведення низки реформ у сфе-
рі посилення боротьби з корупцією, судової влади. Однією зі складо-
вих зазначених реформ є впровадження транспарентності як засад-
ничої основи діяльності органів публічної влади. Тому дослідження 
категорії транспарентності в діяльності органів публічної влади має 
як теоретичну, так і практичну цінність. У вітчизняних наукових до-
слідженннях був започаткований ґрунтовний аналіз транспарентнос-
ті у сфері публічного управління. Проте комплексний аналіз категорії 
транспарентності в діяльності органів публічної влади, зокрема 
в умовах воєнної агресії, не здійснювався.

Висловлюємо сподівання, що пропонована робота слугуватиме 
основою для подальших наукових пошуків для вчених-правознавців 
у галузі адміністративного права при дослідженні теоретичних засад 
і перспектив удосконалення інституту транспарентності в процесі 
організації та діяльності органів публічної влади як одного з найваж-
ливіших засобів забезпечення демократії та законності в Україні.
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